

有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成13年1月1日
(第11期) 至 平成13年12月31日

グローバルメディアオンライン株式会社

(941314)

有価証券報告書の訂正報告書

(証券取引法第24条の2第1項に基づく報告書)

事業年度 自 平成13年1月1日
(第11期) 至 平成13年12月31日

関東財務局長 殿

平成14年3月29日提出

会社名 グローバルメディアオンライン株式会社

英訳名 Global Media Online Inc.

代表者の役職氏名 代表取締役社長 熊谷正寿

本店の所在の場所 東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 電話番号 (03)5456 2555

連絡者 取締役管理本部長 姫路芳宏

もよりの連絡場所 同上 電話番号 同上

連絡者 同上

有価証券報告書の訂正報告書の写しを縦覧に供する場所

名称 _____ 所在地 _____

日本証券業協会

東京都中央区日本橋兜町 7 番 2 号

(本書面の枚数 表紙共 3 枚)

1. 有価証券報告書の訂正報告書の提出理由

平成 14 年 3 月 28 日付をもって提出した第 11 期事業年度（自 平成 13 年 1 月 1 日 至 平成 13 年 12 月 31 日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するために、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2. 訂 正 事 項

第一部 企業情報

第 7 提出会社の参考情報 1 頁

（注） 訂正した箇所には_____線を付しております。

第7 提出会社の参考情報

当事業年度の開始日から有価証券報告書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

(訂正前)

(1)～(9) 省略

(10) 自己株券買付状況 報告書	報告期間	自 平成13年12月22日 至 平成14年 3月 <u>21</u> 日	平成14年3月28日 関東財務局長に提出
----------------------	------	---	-------------------------

(訂正後)

(1)～(9) 省略

(10) 自己株券買付状況 報告書	報告期間	自 平成13年12月22日 至 平成14年 3月 <u>26</u> 日	平成14年3月28日 関東財務局長に提出
----------------------	------	---	-------------------------